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Poštovani, 
zadovoljstvo mi je pozvati Vas da svojim sudjelovanjem uveličate  II. međunarodne 
dane turizma-Sajam turizma Mostar koji se od 13. do 17. travnja održavaju u sklopu 13. 
međunarodnog sajma gospodarstva Mostar 2010. 
Posebno priznanje kvaliteti ove podsajamske manifestacije, koju kao organizatori 
zajednički potpisuju turističke zajednice Hercegbosanske, Zapadnohercegovačke i 
Hercegovačko-neretvanske županije, Hercegovački STAP i REDAH, daje činjenica da je 
pokrovitelj ovogodišnjih međunarodnih dana turizma  Federalno ministarstvo okoliša 
i turizma.  
II. međunarodni dani turizma-Sajam turizma Mostar 2010 mnogo su više od prilike za 
sklapanje novih poslovnih kontakata i predstavljanje proizvoda i usluga. Uostalom, naša 
je vizija da oni postanu mjesto razmjene informacija i edukacije, ali isto tako i mjesto 
pokretanja novih ideja koje će naš turizam učiniti konkurentnijim na europskom i sv-
jetskom tržištu. Uz izložbeni dio u kome sudjeluju brojne domaće i inozemne  institucije 
zadužene za promociju turizma, turističke agencije, hotelijeri i ugostitelji, strukovne 
udruge iz oblasti ugostiteljstva, turizma i  vinarstva, II. međunarodne dane turizma-
Sajam turizma  Mostar 2010 obilježit će i brojni promotivni, stručno-edukacijski i 
natjecateljski sadržaji namijenjeni svima koji turizam žive, promoviraju i u njega vjeruju.  
Iskoristite ovu jedinstvenu priliku, pridružite nam se na II. međunarodnim danima 
turizma-Sajmu turizma Mostar 2010  i postanite i Vi dio našeg zajedničkog uspjeha!

Predsjednik Organizacijskog odbora
Andrija Krešić

Poštovani prijatelji,
čast mi je u ime pokrovitelja, Federalnog ministarstva okoliša i turizma i u svoje osobno 
ime,  pozvati Vas  na II. međunarodne dane turizma-Sajam turizma koji se s ciljem  
promocije poznatih te otkrivanja i stvaranja novih turističkih vrijednosti održava u 
sklopu 13. međunarodnog sajma gospodarstva Mostar 2010.
Pokroviteljstvom nad  II. međunarodnim danima turizma želimo osnažiti nastojanja 
organizatora da se dostojno predstavi  domaća turistička ponuda i turistički proizvodi, ali 
i skrene pozornost na nesumnjive turističke potencijale te potrebu oživljavanja vrijednih 
prirodnih resursa u svrhu stvaranja domaćeg turističkog branda. Iskreno se nadam kako 
ćete prihvaćanjem ovog poziva dati i osobni doprinos uspjehu ove sajamske manifes-
tacije koja nudi izravni kontakt “face to face”, predstavljanje proizvoda, spoznavanje 
vlastitih mogućnosti i kvalitete, upoznavanje konkurencije, ali i stjecanje novih znanja.
U dobroj vjeri kako su II. međunarodni dani turizma-Sajam turizma Mostar 2010  
pravo mjesto za prenošenje poruka i dobrih primjera prakse koji se odnose na sustav 
društvenih, skupnih i individualnih mjera, usluga i aktivnosti za unaprjeđenje domaćeg 
turizma, srdačno Vas pozdravljam i radujem se Vašem dolasku!

dr. sc. Nevenko Herceg
ministar okoliša i turizma u Vladi F BiH

	 Utorak, 13. travnja

11:00	 SVEČANOST OTVARANJA 13. međunarodnog sajma  
	 gospodarstva Mostar 2010

	 Srijeda, 14. travnja (PAVILJON I)

15:00 	 PRIČA IZ KAMENA I MORA-NEUM 2010
	 Gastronomsko predstavljanje neumskih hotelijera  
	 na štandu Hercegovačkog STAPA 

	 Četvrtak, 15. travnja (PAVILJON I)

12:00 	 DODJELA TURISTIČKIH I VINARSKIH PRIZNANJA (centralna pozornica)
13:30 	 VELJKO BARBIERI - HERCEGOVAČKA KUHINJA ((Dvorana 3)
	
15:00	 KUŠAJ HERCEGOVINU 	  
	 Kušanje probranih jela i pića Hercegovine uz prigodan  
	 kulturno-zabavni program na štandu Hercegovačkog STAPA

	 Petak, 16. travnja (PAVILJON I)

12:00-14:00 	 ISTRAŽIVANJE TURISTIČKOG TRŽIŠTA (praktična radionica)
	 Predavač Zrinka Marušić, dipl. ing.; Institut za turizam Zagreb (Dvorana 4)

14:00	 Predstavljanje projekta Promocija Hercegovine  
	 Promocija ruralne Hercegovine, REDAH (Dvorana 4)

15:00-17:00	 PLANIRANJE U TURIZMU (praktična radionica)
	 Predavač dr. sc. Ivo Kunst, Institut za turizam Zagreb (Dvorana 4)

	 Subota, 17. travnja

18:30 	 ZATVARANJE 13. međunarodnog sajma gospodarstva Mostar 2010.

Program događanja

Uz predočenje ove pozivnice osiguravate  ulaz u sajamske prostore i praćenje program-
skih sadržaja II. međunarodnih dana turizma od 14. do 16. travnja 2010.
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